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1. ¢!àþ„þ “þíÄ !”öìëû ˜#öì‰þîû Šé„þ!Ýþ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 4 = 4
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2. ¢“þÄ îy !›íÄy !˜’Åëû „þöìîûy õ 1 × 4 = 4

2.1 1921 !…ÊÞÝþyöì· öŸëûyîû îy‹yöìîû •¹¢ ˜y›yîû šþöìœ !îÙ»îÄyþ™# xíÅ÷ì̃ !“þ„þ ›£y›¨y ö”…y ö”ëûÐ

2.2 öî!˜öìÝþy ›%öì¢y!œ!˜ xöìQyîîû– 1922 !…ÊÞÝþyöì· £z“þy!œöì“þ Çþ›“þy œy¦þ „þöìîû̃ Ð

2.3 ò˜“%þ˜ xíÅ÷ì̃ !“þ„þ ˜#!“þó (NEP) 1921 !…ÊÞÝþyöì· „þyœÅ ›y„Åþ¢ ²Ìî“Åþ˜ „þöìîû̃ Ð

2.4 !£Ýþœyöìîûîû vþzayöì̃ îû þ™Øþyöì“þ xíÅ÷ì̃ !“þ„þ– îûy‹÷ì̃ !“þ„þ ç ¢y›y!‹„þ ¢‚„þÝþ †%îû%cþ™)’Å ¦)þ!›„þy þ™yœ˜ „þöìîû!ŠéœÐ

3. ¢y“þ ô éxyÝþ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 4 × 1 = 4

²Ìí› !îÙ»ë%öìå•îû þ™îû !îöìÙ»îû ›y˜!‰þöìe ö„þ›˜ •îûöì̃ îû þ™!îûî“Åþ˜ œÇþÄ „þîûy !†öìëû!ŠéœÚ

4. 15 ô 16 !Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 8 × 1 = 8

£z“þy!œöì“þ „þ#¦þyöìî šþÄy!¢îy”# Ÿ!=þîû vþzay˜ ‡öìÝþ!Šéœ xyöìœy‰þ˜y „þîûÐ
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